

Nađi vremena da pročitaš ovu poruku, veoma je važna.





Bio je jednom jedan dečak veoma ružnog karaktera. Njegov otac mu je jednog dana dao džačić sa ekserima i rekao mu da ukuca po jedan ekser u vrata bašte svaki put kad se bude ružno ponašao i/ili kad se posvađa sa nekim.



Prvog dana je ukucao 37 eksera. Sledećih nedelja je naučio da se kontroliše i broj ukucanih eksera se smanjivao iz dana u dan. Otkrio je da je mnogo lakše da se kontrolišeš umesto da kucaš eksere.



Na kraju je došao dan kada dečak nije ukucao ni jedan ekser u vrata. Tada je otišao kod oca da mu kaže da danas nije ukucao ni jedan ekser.



Otac mu je tada rekao da izvadi ekser iz vrata za svaki dan kada ne bude izgubio strpljenje. Dani su prolazili i na kraju je dečak mogao da kaže ocu da je izvadio sve eksere iz vrata.



Otac je odveo sina do vrata i rekao mu: “Sine, ponašao si se veoma dobro a vidi koliko rupa ima u vratima!”

“Nikad više neće biti kao pre. Kad se posvađaš sa nekim i kad mu kažeš ružne stvari ostavljaš mu ranu kao ovu.”



Možeš zabosti nož u čoveka i da ga izvadiš odmah ali će rana ostati zauvek. Nije važno koliko ćeš se puta izviniti, rana će ostati. Verbalna rana čini isto zlo kao i fizička rana. PRIJATELJI su retko blago, čine te srećnim i ohrabruju te. Spremni su da te saslušaju kada ti je to potrebno, podržavaju te i otvaraju svoje srce pred tobom. Pokaži svojim prijateljima koliko mnogo ih voliš.





Pošalji ovu prezentaciju svakome koga smatraš prijateljem i, ako hoćeš, pošalji i onome ko ti je ovo poslao. Ako ti se ova prezentacija vrati, znaćeš da imaš mnogo prijatelja.



Za kraj: “Jedna od radosti prijateljstva je da znaš sa kime možeš da podeliš tajnu.” (Alessandro Manzoni)

Par redova za razmišljanje...

Ako primiš ovu prezentaciju znači da ti neko želi dobro i da oko sebe imaš prijatelje koji su ti dragi

Ako si previše zauzet/zauzeta da žrtvuješ par minuta da je pošalješ drugima i kažeš sebi:
“Poslaću je ovih dana”... Već je kasno...
Možda to nećeš učiniti nikada...

Ova prezentaciju dolazi iz Severne Indije



Daj ljudima više nego što se očekuje i uradi to sa ukusom.



Kada kažeš “VOLIM TE!” reci ozbiljno...



Kada kažeš “žao mi je”, gledaj tu osobu u oči.





Ne smej se tuđim snovima. Možeš da patiš a oni siguran su način da živiš život.



Pričaj sporo, ali misli brzo.





Ako te neko pita nešto na šta ne želiš da odgovoriš, nasmeši se i uptaj ga:
“Zašto želiš da znaš?”



Seti se da najveća ljubav i najveći uspesi mogu imati velike rizike.



Kada izgubiš, nemoj da izgubiš i lekciju.

Seti se ovih triju stvari:

**Poštovanje samog/same sebe,
Poštovanje drugih,
Odgovornost za svoje postupke.**



Ne sudi drugima za ono za šta su oni odgovorni.



Ne dozvoli da jedna mala nesuglasica pokvari jedno veliko prijateljstvo.



Nasmeši se onda kada se javiš na telefon.

Onaj ko te zove osetiće to u tvom glasu.





Zapamti, ne bori se nečasno za šta želiš i kada želiš,
kad-tad postoji velika šansa da to ostvariš